

---

---

ERRATA

---

---

**Erratum: “Two-Mirror Schwarzschild Aplanats: Basic Relations”**  
**[*Astron. Lett.* 31 (2), 129 (2005)]**

**V. Yu. Terebizh**

The Editorial Board apologizes for a mistake allowed into the above article. The final sentence in the footnote on p. 129 should have read as follows:

“Using only part X of Schwarzschild’s fundamental research of 1905, the above authors duplicated, in another form, some of the results contained in Part II of this study.”